

2024年春节网络环境整治专项行动开展

新华社北京1月29日电 记者29日从中央网信办获悉,为营造喜庆祥和的春节网上氛围,中央网信办即日起开展为期1个月的“清朗·2024年春节网络环境整治”专项行动,聚焦春节期间网民

常用的平台环节和服务类型,集中整治群众反映强烈的网络生态突出问题,切实净化网络环境。专项行动重点整治6方面问题,包括:宣扬猎奇行为、违背公序良俗问题;散播网络戾气、煽动

群体对立问题;炮制虚假信息、恶意营销炒作问题;色情赌博引流、网络诈骗问题;鼓吹炫富拜金、无底线追星问题;危害未成年人身心健康问题。其中,针对炮制虚假信息、恶

意营销炒作问题,重点整治利用年终盘点、返乡见闻等形式编造不实内容,渲染极端情绪;炮制传播涉公共政策、社会民生、交通出行等领域谣言信息,扰乱社会秩序等。危害未成年人身心健康问题方面,

重点整治利用“网红儿童”违规牟利、攻击恶搞,侵害未成年人合法权益;突破青少年模式关于时间、内容等方面的限制要求,向未成年人特别是农村留守儿童变相提供诱导沉迷的产品功能等。



“福”到车厢 情满旅途

1月26日,在由南京南站发往太仓的G8981次列车上,南京客运段的工作人员与收到“福”字的旅客合影。2024年春运首日,南京客运段开展“福至运来 情满旅途——书法名家送福上高铁”活动,在由南京南站发往太仓的G8981次列车上,工作人员用送“福”字、文艺表演、宣传反诈知识等方式与旅客互动。 新华社照片

一秒售千张! 从铁路售票看春运热门线路有哪些

1月29日是春运的第四天,从12306的售票情况看,高峰期一秒钟就能售出一千多张车票。1月29日选择乘坐列车踏上旅程的旅客大约有1185万人次。北京、上海、重庆、武汉、西安、成都连续两天稳居出行目的地排行榜的前六名。

跨区域流动的热门线路数量明显增加,从广州到南宁、武汉,从北京到沈阳、郑州,从上海到郑州,从南京到北京,这几条线路的旅客量增加明显。从候补票情况来看,广东省依然是最热门的出发省份,候补票数量排名前20的线路中,有

14条线路的出发地来自广东,其中11条线路从广州出发,2条从深圳出发,1条从东莞出发。贵州省、河南省、黑龙江省是最热门的到达省份。贵州贵阳、河南信阳、黑龙江哈尔滨等在候补票目的地中频繁出现,票源紧张。 据央视

二手平台能买到“超低价机票”? 紧急提醒:谨慎下单! 或为套路

再有不到半个月就到春节了,八天的假期使很多人都已经安排好了出行。国内某旅行平台数据显示,截至1月25日,除夕前出发的北京-西双版纳、上海-大理、杭州-三亚等典型旅游航线的多个航班经济舱已经售罄,仅有少量全价公务舱在售。机票预订火爆的背后,也暗藏着一些购票陷阱。一些社交平台 and 二手交易平台出现了在售的超低价机票,不少卖家表示机场建设费与燃油附加费全免。机票价格浮动真有这么大吗?

在一些社交平台和二手交易平台输入低价机票,可以看到各种促销信息,有的声称比官网价格的三到五折还要低,有的则表示不少航空公司直达,免机建燃油费。记者联系到一位二手交易平台的卖家,对方表示,所售的低价机票保证没问题。该卖家表示:“因为我们是属于内部票,机建燃油费这一块给减少了,不然就跟外面卖的那些票一样价格。我刚都说了是内部票肯定能行的,不行的话也不敢卖。”

的,不过消费者买到的可能性很小。

在国内某旅行平台公共事务高级经理刘婷看来,有特殊渠道可买低价机票的说辞,往往伴随着很深的套路。

随后记者拨打了航空公司的电话,客服人员否定了免机建燃油费的说法:“这两天的客票价格裸票都在1300元、1400元左右,都有机建燃油费,这个是购买机票一定要有的。”

刘婷解释道:“这些商家大多是行业中屡禁不止的‘黑票代’,所谓‘无机建燃油费的特价机票’本质是将机建燃油费用加到机票中。这些机票的来源有很多,比较常见手法有低价尾单、里程兑换票甚至盗刷信用卡等,此类机票出票慢、舱位差,不仅退改规则苛刻,甚至有些机票无法出票,让旅客造成损失。”

从消费者的实际反馈来看,不少所谓超低价机票的消息并不可靠,很可能遇到无法登机、被骗票款的情况。

此外,机票代理公司负责人刘女士介绍,现在全平台代售的机票各家差价不会很大,利润不可能支撑所谓超低价和免机建燃油费。

对于所谓内部价、大额优惠券的说法,一家机票代理公司的负责人刘女士表示,明显低于市场价的机票是有可能

中国法学会消费者权益保护法研究会副秘书长陈音江提醒,消费者发现机票价格相差特别大的时候,就要考虑是不是存在风险。陈音江认为,针对网上这种超低价机票的情况,平台也要加强监管。 据央广网

中国足协原主席陈戌源一审被控受贿8103万余元

据新华社武汉1月29日电 2024年1月29日,湖北省黄石市中级人民法院一审公开开庭审理了中国足球协会原党委副书记、主席陈戌源受贿一案。

黄石市人民检察院指控:2010年至2023年,被告人陈戌源先后利用担任上海国际港务(集团)股份有限公司总裁、董事长、中国足球协会换届筹备组组长、中国足球协会主席等职务上的便利以及职权、地位形成的便利条件,为相关单位和个人在项目承揽、投资经营、赛事安排等事项上提供帮助,非法收受他人给予的财物共计折合人民币8103万余元。检察机关提请以



图为庭审现场(2024年1月29日摄)。 新华社照片

受贿罪追究陈戌源的刑事责任。

庭审中,检察机关出示了相关证据,被告人陈戌源及其辩护人进行了质证,控辩双方在法庭的主持下充分发表了意见,陈戌源进行了最后陈述,当庭表示认罪悔罪。

庭审最后,法庭宣布休庭,择期宣判。

据了解,中国足球协会原常务副秘书长兼国家队管理部原部长陈永亮受贿、行贿案,武汉全民健身中心原副主任刘磊受贿、行贿案,当日分别由湖北省咸宁市咸安区人民法院、湖北省嘉鱼县人民法院依法公开开庭审理。

我国将建一批未来产业孵化器和先导区

据新华社北京1月29日电 工业和信息化部等七部门近日联合印发关于推动未来产业创新发展的实施意见,提出到2025年,我国未来产业技术创新、产业培育、安全治理等全面发展,部分领域达到国际先进水平,产业规模稳步提升。建设一批未来产业孵化器和先导区,突破百项前沿关键核心技术,形成百项标志性产品,初步形成符合我国实际的未来产业发展模式。这是记者29日从工业和信息化部获悉的。